

Ирония судьбы, или С Новым годом!

29 декабря 2018



Друзья, а новый 2019-ый год обещает быть веселым, непредсказуемым и очень громким! Таким, как наш сегодняшний необычный четвероногий гость – символ этого самого наступающего – поросенок Электрончик! Двухмесячный малыш породы «вислобрюхий» сегодня рано утром был доставлен в штаб-квартиру Группы компаний «МКС» и тут же наполнил офисное пространство истошным, радостным (а может быть, и нет) визгом! Однако в руках энергетиков немного успокоился и даже дал себя пофотографировать!

Особенной уютно Электрончик чувствовал себя в руках других наших добрых гостей – Катюши Шундеевой и ее родителей. Девочка подросла, после курса реабилитации с аппаратами для ходьбы, приобретенными нашей компанией, стала гораздо увереннее передвигаться. А потому в канун Нового года получила в подарок от энергетиков... скейтборд! И даже протестировала снаряд в офисе ГК «МКС»!

Добавим, что в ходе праздничной фотосъемки ни один поросенок не пострадал. Сразу после визита в ГК «МКС» Электроник был возвращен в питомник к маме. Более того, благодаря вмешательству энергетиков в судьбу поросенка, Электронику уготовано прекрасное будущее! Как сообщил владелец фермы, Электрончик будет выращиваться как производитель. А это, сами понимаете, звучит гордо!

Вот такая добрая ирония судьбы! С Новым годом!